A“UNIXFIT

PYROBOZACTBO INOJIb3OBATEJIA

CunoBou KomMnnekc
UNIXFIT BLOCK MAX

Mpumeyanune. MNpounssogntens ocTaBnseT 3a cobor npaso moamduuMpoBaTb
D:i:l yCTpOMCTBa No Mepe HeobXoaANMOCTU U He YyBeAOMNATL 06 9TOM nosnib3oBaTenen.
Bce 3aBUCUT OT KOHKPETHOW MOAEeny NpoayKTa.



Pagbl npuBeTcTBOBaThH Bac, nonb3oBatenu npoaykuum UNIXFIT!

Mbl 6narogapHsbl, YTO Ball BbIGop Oblfl OCTAHOBMEH Ha TPeHaxEpe Hallero bpeHaa.

[nsa Toro 4tTo6bLI 06ECNEUNTL Bally MakCUMarbHYH COXpPaHHOCTb, koMmaHaa UNIXFIT
NPOCUT Bac C BHUMaHUEM OTHECTUCb K U3YYEHUIO NHCTPYKLUU Nepeq UCMofb30BaHMEM
TpeHaxépa! B crniyyae ecnv MHCTPYKUMA B AanbHenwem byaet notepsHa, eé sceraga

MOXHO HaWUTK Ha odmumnarbHOM caunTe.

UNIXFIT 3abotutcsa o cBoMx nokynaTensix u Bceraa roToB OTBETUTb BaM Ha Bce
BO3HMKLLME BOMPOCHI, B TOM YMCME U NO SKCNnyaTauumn ToBapa, - 4ngd 3Toro 4oCTaTo4vHo

06paTUTLCA K NpoAaBLy MW AUNEpPY, Y KOTOPOro OH Gbli NPUOGPETEH.

YBepeHbl, Bbl C yO0BONLCTBMEM DyaeTe Nonb30BaTbLCs TOBapaMun Hawero 6peHaal
[MOMHUTE, YTO perynsipHble 3aHATUSA CIOPTOM CMNOCOOCTBYHOT YNyYLLEHUIO BaLLEro
PM3MYECKOro COCTOSIHUSA, @ TakKe BNUSAIOT Ha BbipaboTKy aHaopduHoB. C 6peHgom
UNIXFIT Bbl MOXeTe BbITb yBEpEHbI, YTO Balle TeNo Ha Aonrue rofabl OCTaHeTcs

noaTAHYTbIM U KpaCuBbIM.

Mbl NOCTOSIHHO pa3BMBaeMcs U NpeanaraemM Halmm KIiMeHTamM camble COBPEMEHHbIE
N nyylimMe TeXHonormm Ha poliHke. Bee TpeHaxépbl 6peHaa UNIXFIT mHoro net
NonNb3ykTCA NONYNAPHOCTBIO HE TOMBKO Y B3POCIbIX, HO U Y UX AeTen. [1nsa Toro, 4tobbl
N3y4nTb NOJSTHbIN aCCOPTUMEHT NPOAYKLUNN, NEepenanTe Ha Hall opuumarnbHbIM CaunT,

HaBeas kamepy Ha QR-kog.




1. Cxema ycTponcTBa U CNUCOK AeTanen

k==
-]

[
aa
o
1

LLLLLLLLL




OcHOBHas pama 1T

™,

3agHsas onopa 1wt

—

Onopa noanokoTHMKalwT

T

Pama cuageHbs 1wt

.

Onopa cuaeHba 1wt

HaxumHasn 6anka 1wt

BepxHsas nepeknaguHa
1wt

10

OcHoBHas cTonka 1wt

BN

/

7

11 12 13 14 15
MpaBbivi pbiyar 1wt JleBbivi pbivar 1wt MopyyeHb 2wt LWranra 1wt HwxHAs nnanka 1wt
19 20

]

1
OOHOLLKMBHBI Bnok
2wt

-

Tpy6bka 1wt

=

Onopa Ans Becos 2T

BepxHsasa onopa A
BecoB 1wt

HanpasnsioLui
Msrkui Banuk 2wt CTepXeHb 2T Cenektop Beca 1wt U-ob6pasHas ckoba 2wt ObpaTHasg ckoba 1wt
21 22 23 24 25 Yxe ycTaHOBMEHO

&

LWecTturpaHHas ranka M10 2w,

<

CuageHbe 1wt

S

CnuHka 1wt

28
MoanokoTHuK 1 ;

29

Manas markas Haknagka 21T

30

Msrkas Haknagka 2wTt

Llrlb (amvHHag) 1wt

[pysoBas nnactnHa 11wt

BepxHsia nnactuHa 1wt

&

LtnudpTt Bana cenekropa
lwTt

31 3 32 33 34 35
Metnsa bepewa 1wt Pyuka 2wt Pemeluok ans Hor 1wt Koxyx 2wt Llenb (kopoTkas) 1wt
36 37 38 39 40

Bonblwas wanba M12 1wt

e

HwxHun Tpoc
(amvHHBIN) 1T

Tpoc netnu Bepela
(kopoTkuin) 1wt

KapabuH 5wt

LUTndT dmkcaumm Becalwr

41 42 Yxe ycTaHOBNEHO 43 Yxe ycTaHOBMNEHO 44 45

BTynK Cma3souHas BTyrka CmasoyHas BTynka B - 1 gj 1 -
cenekTopa 1wt (anas)2ur (Gonbas)Aw epPXHWIA TpoC 1T poc pblyara 1wt

46 47 48 49 50

PesunHoBas npoknagka 1wt

51

LLkne 16wt

52 Yke ycTaHOBMNEHO

Bamnep 1wt

53 Yxe ycTaHOBNEHO

3arnyuwka 2wt

54 Yxe ycTaHOBMNEHO

=

Kpyrnas 3arnywka 1wt

55

@

BTynka wkvBa 4wt




56 Yke ycTaHOBMNeHO

3arnyuwka ksagpar. 2wt

57

[avika "uBeTok" 1T

58 Ye ycTaHOBMNEHO

%

PykoaTb 6wt

59 ¥Yie ycTaHOBMNEHO

@

OBanbHas 3arnyLuka 4wt

60 Yxe ycTaHOBReHO

OBarnbHas 3arnyluka
40%80mMm 4wt

61 Yxe ycTaHOBMEHO

KsagpaTtHas 3arnyLuka
38mm 2wt

62 Yie ycTaHOBMEHO

KsagpatHas
3arnyLka 5S0Mm 4wt

63 Yixe ycTaHOBMEHO

&

KBagpaTHas sarnyLuka
25x50MMm 6T

ﬂ

KapeTouHbiii BUHT M8x55

65 Yxe ycTaHOBMeHO

(D

MnacTmKoBbIV KOXYX 2LIT

66 Yxe ycraHOBMeHO

O

Kpyrnas sarnyLuka 25mm
4wT

67 Ye ycTaHOBMEHO

Kpyrnas 3arnywka 50mMm
AwT

T\

LLlecTurpaHHbIN BUHT
M12x155mMm 1T

4wt

69
LWecturpanHbin BUHT M10x105mMm
3BwT

70

LLlecTurpaHHbIA BUHT
M10x100mMm 2wt

71

LecTurpaHHbIn BUHT
M10x75mMm 1T

72

LLlecTurpaHHbIn BUHT
M10x70Mm 2T

73

pS

LLlecTurpaHHbIN BUHT
M10x65mMMm 3T

74
LLlecTurpaHHbIn BUHT
M10x60MM 4T

75
LlecTUrpanHbIn BUHT
M10x40mMm 14wt

76 Y>xe ycTaHOBMNEHO

®

LlecTurpaHHbI BUHT
M10x20mMm 4T

7

s’

LecTurpanHblit BUHT
M8x55mMM 21T

78
LlecTurpaHHblit BUHT
M8x40mm 5T

79
LlecTurpaHHbIA BUHT
M8x15mm 2w

80

%

BuHT M8x16MMm 8LuT

81 Yxe ycTaHOBNEHO

LWanba M12 4wt

82 Ye ycTaHOBMNEHO 4T

0

Lan6a M10 58wt

83

Hyrosas warba M10 4wt

84

LWan6a M8 12wt

85

Hyrosas wavba M8 8wt

LLan6a 830*810 1T

87 Yxe ycTaHOBMEHO
2wt

HevinoHosas ranka M12 3wt

88

©

HewnnoHosas ranka M10
29wt

89

S

HelinoHosas ranka M8 7wt

0

LecTurpaHHbln BUHT M8*20
4wt




2. UHcTpyKuMa no coopke

17| (|17

LLUAT 1:

1.

CHumuTe aBa wecTturpaHHbix BuHTa M10x20 mm (76) n aBe wanbsl M10(82) ¢

Hanpasnswwero ctepxHs (17).

. BcTtaBbTe 06a HanpaBnsowmx ctepxxHs (17) B 3agHot0 onopy (2), ncnonb3ys Aea

LWecTurpaHHbiX BUHTa M10x20 mm (76) n aee wanbsl M10 (82).

Mpukpennte oOCHOBHYK pamy (1) Kk 3agHen onope (2) C NOMOLWbBK AOBYX

wecTturpaHHbIX BUHTOB M10x100 MM (70), yeTbipex ayrosbix wanbd M10 (83) n aByx

HenrnoHoBbIx raek M10 (88).

YcTtaHoBuTe aBe onopbl Ans BecoB (23) Ha oba Hanpasnsowmx ctepxHs (17) ¢

NMOMOLLIbIO YeTbipex KapeTovHbIX BUHTOB M8x55 MM (64) 1 4yeTbipex HENNOHOBLIX

raek M8 (89).

HapeHbTe aBe pe3nHoBble npoknagku (50) Ha ob6a Hanpasnsawmnx ctepxHsa (17).
6



LIAI 2:

1. HapgeHbTe oanHHaguath rpy3oBbIX NfacTuH (37) Ha HanpaBngaoLwme ctepxHn (17).

2. lMponyctute BTYnKy cenektopa (41) BHM3 no cenektopy Beca (18) go nepsoro
OTBEpCTUS, 3akpenute WTndToM cenekropa (39).

3. BcraBbTe cenekTtop Beca (18) B oTBepcTUSA rpy30BbIX MnacTuH (37).

4. HageHbTe BepxHI rpy3oByto nractuHy (38) Ha Hanpasnsiowun ctepxeHb (17),
BCTaBbTe WTUMPT hpukcaumm Beca (49) B 0TBEPCTUE Kenaemoro Beca.

5. HapeHbTe Gonbluyto warnby M12 (40) Ha BepxHIOO nnacTury (38).



LLIAT 3:

1. TpukpenuTe BEPXHIO
onopy Ansi Becos (24) K
HanpasnswLwemy
cTepxHio (17),
ncnonb3ys YeTbipe
LIECTUrPaHHbIX BUHTA
M8x20 mm (90).

2. [NpukpenuTe OCHOBHYHO

ctonky (10) K OCHOBHOM

pame (1) c nomoLbto

ABYX LUECTUrPaHHbIX
BUHTOB M10x105 Mm
(69), yeTblpex wandé M10
(82) n ABYX HENNOHOBbLIX
raek M10 (88).

3. CHumuTe gBa
LIEeCTUrpaHHbIX BUHTA
M10x20 mm (76) n aBe
wanbsl M10 (82) c

HanpasnsgwoLwero ctepxHs (17).

4. 3akpenuTe BepxHIW nepeknaguvHy (9) Ha Hanpaenswowmx cTepXkHax (17), ucnonbays
LwecTturpaHHble BUHTbI M10x20 mm (76) n gee wanbsl M10 (82).

5. lpukpenute BepxHO nepeknaguHy (9) k ocHoBHom cTonke (10), mcnonb3ys aBa
WwecTurpaHHbiX BUHTa M10x60 mm (74), yeTbipe wanbbl M10 (82) n oBe HeMNOHOBbLIE ranku
M10 (88).
lMpumeydaHue: NPUKpenUTE BEPXHIOW OMOpPY AnS BecoB (24) K HaNpaBnsoLWeMy CTEPXKHIO
(17), npun atom ybeamtecb, 4YTO OHa pacrnonaraeTcss OOCTAaTOYHO ONU3KO K BEpXHEW
nepeknagunHe (9).

6. lNpukpenuTe ABa OOHOWKMBHBIX Grioka (21) Kk ocHoBHon ctomke (10), ucnonb3ys nsa
LecTurpaHHbIX BUHTa M10x65 mm (73), YeTbipe wanbsl M10 (82) n ABe HENNOHOBLIE ranku
M10(88).



LLIAT 4:

1. lNpukpenute onopy cuaeHba (7) k ocHoBHom cTounke (10), wucnonb3ys nOBa
LwecTurpaHHbiX BuHTa M10x60 mm (74), yeTbipe wanbsl M10 (82) n ABe HeMNOHoBbIE
rankm M10 (88).

2. Mpukpenute nepegHwoo onopy (4) Kk onope cuaeHba (7), MCNonb3ya OAWH
LecTurpaHHbIn BUHT M10x65 mm (73), aBe wanbsl M10 (82) n ogHY HEMNOHOBYIO ramnky
M10 (88).

3. lpukpenute nepegHow onopy (4) K OcCHoBHOW pame (1), mMcnonb3yss OAWH
WwecTurpaHHblin BUHT M10x105 mm (69), oBe wanbsl M10 (82) n ogHy HEWNOHOBYHO
ranky M10 (88).

4. lpukpenute pamy pbldara gns Hor (3) Kk nepegHenm onope (4), wucnonb3ys
LecTurpaHHbii BUHT M10x75 mm (71), aBe wanbsl M10 (82) 1 ogHy HEMNOHOBYHO ranky
M10 (88).



LLIAT 5:
1.

Tt v v v v v e e
S SIS ST SIS
e

|
\?

Mpukpenute HaxxnMHyto B6anky (8) k BepxHen nepeknaanHe (9) ¢ NOMOLbI0 OAHOro
LwecTturpaHHoro BuHTa M12x155 mm (68), aByx wanb M12 (81) n ogHon HENNOHOBOM
rankun M12 (87).

2. CHumuTte gBe wanbol M12 (81) n oBe HennoHoBble rankn M12 (87).

Mpukpenute Npasbin 1 nesBbin pbldarn (11 n 12) K HaxxnmHon Garnke (8), ncnonb3ys
Ase wanbbl M12 (81) n aBe HewnoHoBble ranku M12 (87).

HapeHbTe markve Haknagku (30) Ha npasbivi U neBbIv pblyarn (11 1 12).

5. lpukpenute nopydHn (13) Kk npaBoMy u nesomy pbldaram (11 n 12), ncnonbsys

BoceMb BMHTOB M8x16 mm (80) n Bocemb ayrosbix wand M8 (85).

Mpukpenute TpybKy (22) k ocHoBHOM cTorKe (10), ncnonb3ys OAWH LWEeCTUrPaHHbIN
BMHT M8x40 mm (78), aBe wanbsbl M8 (84) n ogHy HelnnoHoByto rarky M8 (89).
YcraHosuTe wanby (330x310) (86) n ranky-usetok (57) Ha Tpybky (22).

10



LLUAT 6:

1.

BctaBbTe aBa maArkux Banuka (16) B pamy pbidara ans Hor (3) u nepegHioto onopy (4).

2. HapgeHbTe yeThbipe mManbix MArkux Haknagkm (29) Ha markme Banuku (16).

Mpukpenute cnnHKy (27) k ocHoBHoW cTonke (10), ncnonb3dys ABa LIECTUrpaHHbIX
BuHTa M8x55 mm (77) n aBe wanbbl M8 (84).

Mpukpenute cugeHbe (26) Kk pame cnaeHbsa (6), MCNonb3ys ABa LWECTUrPaHHbIX BUHTA
M8x40 mm (78) n aBe wanbbl M8 (84).

BcTtaBbTe pamy cngeHbs (6) B onopy cugeHbs (7), 3apukcnpynTe ¢ NOMOLLBIO PYYKM
(32).

Mpukpenute noanokoTHMK (28) k onope nognokoTHMKa (5), ucnonb3ys [ABa

LecTurpaHHbIX BuHTa M8x15 mm (79) 1 ase wanbol M8 (84).

. BctaBbTe onopy nognokotHuka (5) B nepegHtoto onopy (4) u 3adukcupymnte c

NOMOLLbIO pyykK (32).

11



L 7/, R S

IR
R R\
AL &

Ne148&16

12



LWAT 7:
1. Ha4HuTte c BepxHero Tpoca (44)

a). Yb6eomBLIMCb, 4YTO BEPXHUN
Tpoc (44) HaxoguTcsas B
KaHaBke LLIKMBa (51),
npoTaHuTe Tpoc (44) 4vepes

BEPXHIOKO NepeknaguHy (9).

b). YctaHoBute wkmB Nel1 (51)
Ha BEPXHIOKW nepeknaguHy

(9), ncnonb3ys OAWH

LecTurpaHHbIn BUHT M10x40
mm (75), oBe wanbel M10
(82) v ogHy HENNOHOBYIO
ranky M10 (88).

c). YctaHoBuTe wkmB Ne2 (51)

Ha BEPXHIOK nepeknaguHy
(9), ncnonbayst 0 auH WwecTurpaHHblin BUHT M10x40 mm (75), oee wanbol M10 (82) n ogHy
HennoHoByto ranky M10 (88).

d). YctaHoBute wkmB Ned4 (51) Ha BepxHwow nepeknaguHy (9), wucnonb3ysa OAWH
LecTurpaHHbii BUHT M10x40 mm (75), aBe wanbbl M10 (82) n ogHy HEMNOHOBYHO ranky
M10 (88).

e). 3akpenute wkue Ne3 (51) Ha U-obpasHyto ckoby U (19), ncnonb3ys oavH LWECTUTPAHHbIN
BUHT M10x40 mm (75), e wandsl M10 (82) n ogHy HennoHoyto rariky M10 (88).

f). MNpukpennute BUHTOBOW KOHeL, BepxHero Ttpoca (44) k cenektopy (18) ¢ nomouwbo 60sbLon
warnbsl M12 (40).

9). NpukpenuTe wtaHry (14) K 4pyromy KOHLY BepxHero Tpoca (44) ¢ noMOLLbO OAHOro kapabuHa
(48).

2. YcTtaHoBKa Tpoca pblyara (45)

a). MNpukpenuTte oba koHUA Tpoca pbidara (45) k npaBoMy 1 nesomMy pbidaram (11 n 12) ¢ nomoLbto
ABYX NNACTUKOBbIX KOXYXOB (65).

b). YctaHoBuTe wkmBbl Ne14 u 16 (51) Ha gBa oOOHOWKMBHBIX 6Grioka (21), ucnonb3ya AOga
wecturpaHHbix BuHTa M10x40 mm (75), yeTbipe wanbol M10 (82) n ase HennoHoBble ravkun M10
(88).

c). YcraHosute wkmB Ne15 (51) Ha obpaTtHyto ckoby (20), ncnonb3ys OAMH LUECTUrpaHHbIA BUHT

13



M10x40 mm (75), oBe wanbol M10 (82) n ogHy HennoHosyto raviky M10 (88).

3.YcTaHoBKa HUxHero T1poca (46)

a).

b).

C).

d).

f).

9)-

h).

Y6eamBLINCh, YTO HMXHUI TPOC (46) HaxoanTcA B kaHaBKe WKMBa (51), npoBeauTe ero yepes pamy
pblyara gns Hor (3).

YctaHosuTte WwkmB Ne5 (51) n ase BTynNku Wwkmea (55) Ha pamy pbidara ans Hor (3), UCnonb3ysi oauH
lwecTturpaHHbin BUHT M10x70 mm (72), aBe wanbsbl M10 (82) n ogHy HennoHosyto ranky M10 (88).
YctaHosute wkuB Ne6 (51) n ase BTynku wkmea (55) Ha nepeaHioo onopy (4), ucnonb3ys oauH
wecTturpaHHbin BUHT M10x70 mm (72), aBe wanbbl M10 (82) n ogHy HennoHoBsyto raviky M10 (88).
YctaHosute WwkmB Ne7 (51) Ha ocHoBHOM pame (1), ncnonb3yst 0auH WecTurpaHHbii BUHT M10x40

MM (75), aBe wanbbl M10 (82) n ogHy HennoHosyto ranky M10 (88).

. YcraHoBuTe wkmB Ne8 (51) Ha obpaTHyto ckoby (20), ucnonb3yst oanH wecTurpaHHbii BUHT M10x40

MM (75), aBe wanbsl M10 (82) n ogHy HennoHoyto ranky M10 (88).

YctaHoBuTe wkmB Ne9 (51) Ha ocHOBHY pamy (1), ncnonb3ysa oauH WecTurpaHHbin BUHT M10x40
MM (75), aBe wanbbl M10 (82) n ogHy HennoHosyto ranky M10 (88).

YcraHosute wkmB Ne10 (51) Ha U-obpasHyto ckoby (19), ncnonb3yst OOUH LLIECTUTPAHHLIA BUHT
M10x40 mm (75), aBe wanbsl M10 (82) n ogHy HennoHoyto ranky M10 (88).

Mpukpennte KoHew, HMXHero Tpoca (46) k ocHoBHOM pame (1) C NOMOLLIbKO OHOMO LWECTUNPAHHOTO
BuHTa M8x40 mm (78), oByx wand M8 (84) n ogHon HennoHosowu ravikn M8 (89).

Mpukpenute HWXHIOK NNaHky (15) unm pemewwok anga Hor (33) K ApYromy KOHLY HWXKHero Tpoca

(46), ncnonb3ys oaHy ANWHHYLO Lenb (36) u aABa kapabuHa (48).

4. YcTaHoBka Tpoca netnu bepelua (47)

a)

b)

c)

d)

f)

Y6eguBwmnceb, Yto Tpoc netnun bepelwa (47) HaxoouTca B KaHaBke WkmBa (51), npoBeauTe ero
Yyepes3 OCHOBHYO cTonKy (10).

YctaHosute wkmB Ne11 (51) Ha ocHOBHytO cTouvky (10), MCNONb3yst OAWH LUECTUrPaHHbIA BUHT
M10x40 mm (75), aBe wanbol M10 (82) n ogHy HennoHosyto raviky M10 (88).

YctaHosute wkmB Ne12 (51) Ha U-o6pasHyto ckoby (19), Mcnonb3yst 0ANH LLIECTUTPAHHbBIA BUHT
M10x40 mm (75), ase wandel M10 (82) n ogHy HennoHoByto raiky M10 (88).

YctaHosute wkmB Ne13 (51) Ha U-obpasHyto ckoby (19), ncnonb3yss OOuH LIECTUTPAHHbLIA BUHT
M10x40 mm (75), aBe wanbol M10 (82) n ogHy HennoHosyto raviky M10 (88).

Mpukpenute KoHew Tpoca netnu bepewa (47) Kk ocHOBHOM pame (1) C NOMOLLBIO O4HON KOPOTKOM
uenu (35), ogHoro kptoyka (48), ogHoro wecturpaHHoro BuHta M8x40 mm (78), oByx wanb M8 (84)
N 04HOW HennoHosow ramku M8 (89).

Mpukpenute netnto bepewa (31) kK gpyromy KoHUy Tpoca netnu bepewa (47), ncnonb3ys oauH
KPHOYOK (48).

14



15



